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Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

ON.0022.5.1.2026.KWW/3 

Protokół Nr 109/2026 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

które odbyło się 16 kwietnia 2026 r. 
w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 8:00, zakończenie o godz. 8:23 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski - Janusz Zarzeczny  
 Wicestarosta Stalowowolski - Stanisław Sobieraj 
 Członkowie Zarządu: Grzegorz Idec, Leokadia Gugała, Aldona Bilska – Kokosińska 

Osoby z głosem doradczym: 

 Tomasz Wosk – Naczelnik  Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 
Pozarządowymi 

 Krzysztof Żminda – Sekretarz Powiatu 

Osoby zaproszone: 

 Bożena Karlik – Naczelnik Wydziału Edukacji (w zastępstwie Marta Lebioda – Główny specjalista 
Wydziału Edukacji)  

 Aleksandra Stróż – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu 
 Tomasz Brymora – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad.  
3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert  

na realizację zadań publicznych dla organizacji pozarządowych działających na terenie Powiatu 
Stalowowolskiego pn. „Działania na rzecz osób niepełnosprawnych w 2026 roku”. 

4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego dotyczącej wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia (przedłużenia) umowy najmu lokalu biurowego znajdującego się w budynku pomocniczym 
Starostwa Powiatowego w Stalowej Woli przy ul. Podleśnej 15. 

5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu 
przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny 
Chrzanowskiej w Stalowej Woli, ul. Staszica 5, 37- 450 Stalowa Wola.  

6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu 
przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Komisji 
Edukacji Narodowej w Stalowej Woli, ul. Staszica 5, 37- 450 Stalowa Wola.  

7. Wniosek Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 9 w Stalowej Woli w sprawie ufundowania nagród  
dla uczestników XXI Powiatowego Konkursu Matematycznego „Młody Matematyk” i objęcia patronatem 
honorowym tego wydarzenia.   

8. Wolne wnioski. 
9. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny otworzył 109 posiedzenie Zarządu Powiatu, następnie na podstawie 
listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   
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Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny odczytał porządek obrad po czym wystąpił o jego zmianę. 
Zaproponował wprowadzenie do porządku obrad jako punktu 8 projekt uchwały Zarządu Powiatu Stalowowolskiego  
w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem pomieszczeń w Zespole Szkół Nr 1 w Stalowej Woli, na co Członkowie 
Zarządu wyrazili zgodę. Następnie Starosta zarządził głosowanie za przyjęciem porządku obrad wraz z wprowadzonymi 
zmianami. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert  
na realizację zadań publicznych dla organizacji pozarządowych działających na terenie Powiatu 
Stalowowolskiego pn.  „Działania na rzecz osób niepełnosprawnych w 2026 roku”. 

Projekt uchwały omówił Tomasz Brymora, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej 
Woli, następnie Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać 
pytania? Żadne pytania nie zostały zadane. Starosta zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 5, przeciw 
– 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 109/667/2026 w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert  
na realizację zadań publicznych dla organizacji pozarządowych działających na terenie Powiatu Stalowowolskiego  
pn. „Działania na rzecz osób niepełnosprawnych w 2026 roku”. 

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego dotyczącej wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia (przedłużenia) umowy najmu lokalu biurowego znajdującego się w budynku pomocniczym 
Starostwa Powiatowego w Stalowej Woli przy ul. Podleśnej 15. 

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśniła, że firma F.H. ANA Anna Ciszewska, 
Stalowa Wola, zwróciła się do Zarządu Powiatu z wnioskiem o przedłużenie umowy najmu na okres 3 lat. Obecna umowa 
wygasa z dniem 9 czerwca 2026 r. Powyższa umowa dotyczy najmu lokalu biurowego o powierzchni 12 m2 budynku 
Starostwa Powiatowego w Stalowej Woli przy ul. Podleśnej 15 w celu prowadzenia działalności ubezpieczeniowej. 
Obecnie, zgodnie z umową najemca płaci miesięczny czynsz najmu w wysokości 832,78 zł netto (1 024,32 zł brutto),  
w tym koszty c.o. i energii elektrycznej. Wszystkie inne usługi lub dostawy, których świadczenie jest niezbędne  
do zabezpieczenia działalności Najemcy w wynajmowanym lokalu są zawierane i opłacane przez Najemcę. Zgodnie  
z umową czynsz jest corocznie waloryzowany o ogólnopolski wskaźnik wzrostu cen towarów i usług. Najemca faktury 
płaci terminowo. Wydział Inwestycji i Mienia Powiatu proponuje przedłużyć umowę najmu na kolejne 3 lata ponieważ 
firma świadczy usługi w zakresie ubezpieczeń, co jest dużym ułatwieniem dla petentów Wydziału Komunikacji  
w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli, którzy nie tylko mogą ubezpieczyć pojazd, ale również dokonać wszelkich 
formalności wymaganych przez Towarzystwa Ubezpieczeniowe w związku ze zbyciem, nabyciem lub też  
ze złomowaniem pojazdu. W związku z planami rozbudowy archiwum Starostwa Powiatowego w budynku 
pomocniczym, w umowie będzie zapis z możliwością jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia najmu lokalu przez 
Wynajmującego w przypadku gdy nieruchomość lub jej część okaże się niezbędna na potrzeby Starostwa Powiatowego. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: 
za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwalę Nr 109/668/2026 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego dotyczącej wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia (przedłużenia) 
umowy najmu lokalu biurowego znajdującego się w budynku pomocniczym Starostwa Powiatowego w Stalowej Woli przy 
ul. Podleśnej 15. 
 
Ad. 5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu 
przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny Chrzanowskiej 
w Stalowej Woli, ul. Staszica 5, 37- 450 Stalowa Wola. 
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 Marta Lebioda, Główny specjalista Wydziału Edukacji omówiła projekt uchwały, następnie Starosta 
Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 5, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwalę Nr 109/669/2026 w sprawie w sprawie powołania Komisji Konkursowej 
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny Chrzanowskiej  
w Stalowej Woli, ul. Staszica 5, 37- 450 Stalowa Wola. 

Ad. 6.  Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu 
przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Komisji Edukacji 
Narodowej w Stalowej Woli, ul. Staszica 5, 37- 450 Stalowa Wola. 

Marta Lebioda, Główny specjalista Wydziału Edukacji omówiła projekt uchwały, następnie Starosta 
Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 109/670/2026 w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu 
przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Komisji Edukacji Narodowej  
w Stalowej Woli, ul. Staszica 5, 37- 450 Stalowa Wola. 

Ad. 7. Wniosek Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 9 w Stalowej Woli w sprawie ufundowania nagród  
dla uczestników XXI Powiatowego Konkursu Matematycznego „Młody Matematyk” i objęcia patronatem 
honorowym tego wydarzenia.   

Tomasz Wosk, Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 
Pozarządowymi wyjaśnił, że Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 9 w Stalowej Woli zwraca się z prośbą  
o objecie patronatem honorowym przez Starostę Stalowowolskiego oraz o wsparcie finansowe organizacji  
XXI Powiatowego Konkursu Matematycznego „Młody Matematyk”. Konkurs skierowany jest do uczniów klas  
VI i VII z terenu powiatu stalowowolskiego i ma na celu m.in. rozwijanie i ujawnianie talentów matematycznych. 
Finał konkursu zaplanowano na 28 maja 2026 r. w auli Politechniki Rzeszowskiej w Stalowej Woli.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących 
się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 9 w Stalowej Woli  
i zdecydował wesprzeć finansowo zakup nagród dla uczestników XXI Powiatowego Konkursu Matematycznego „Młody 
Matematyk” kwotą 800 zł ze środków budżetu (dział 750, rozdz. 75095, par. 4210) Powiatu Stalowowolskiego.  
Ponadto, Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny wyraził zgodę na objęcie patronatem w/w wydarzenia. 

Ad. 8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 
pomieszczeń w Zespole Szkół Nr 1 w Stalowej Woli. 

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśniła, że Dyrektor Zespołu Szkół  
Nr 1 w Stalowej Woli zwróciła się z wnioskiem do Zarządu Powiatu o wyrażenie zgody na oddanie w najem 
pomieszczeń (gabinet, korytarz, łazienka) o powierzchni ok. 43 m2 w budynku Zespołu Szkół Nr 1, ul. Hutnicza 17, 
37-450 Stalowa Wola dla Rodia Sp. z o.o., ul. Jana i Jędrzeja Śniadeckich 20D/7, 35-006 Rzeszów na okres  
od 1 czerwca 2026 r. do 31 maja 2031 r. z przeznaczeniem na działalność gabinetu stomatologicznego dla dzieci  
i młodzieży. Odpłatność wyniesie 1 250 zł brutto miesięcznie (opłata zawiera koszty mediów). Najemca będzie  
w lokalu prowadził działalność wyłącznie w celu prowadzenia gabinetu stomatologicznego obsługującego dzieci  
i młodzież do 18 roku życia w ramach kontraktu z NFZ.  

Następnie Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: 
za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 109/671/2026 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 
pomieszczeń w Zespole Szkół Nr 1 w Stalowej Woli. 
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Ad. 9. Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono.  

Ad. 10. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

 

Protokołowała:          
Katarzyna Wilk - Mozgawa  

 

 

                                                                                                            Janusz Zarzeczny 

 
                        Starosta Stalowowolski                                     
         (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)                      
                  
 


